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ثانيه دوم چنـد آمپـر    3متوسط در  يجريان الكتريكرو است.  بق شكل روبهاحسب زمان مطت جريان عبوري از مقطع يك سيم برنمودار تغييرا -1
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 ـانـد. اگـر چگـالي مـس و آلومين     ومي، در يك دماي معين، داراي مقاومت الكتريكـي يكسـان  يدو سيم هم طول مسي و آلومين - 2 ترتيـب   وم بـه ي
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  است؟نيومي ي، جرم سيم مسي چند برابر جرم سيم آلومر مقاومت ويژه آلومينيوم باشدبراب 
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 Bو مقطع سيم  cm2اي به شعاع صورت دايره به Aرو است، اگر مقطع سيم  به به صورت رو Bو  Aهاي  نمودار جريان برحسب ولتاژ دو سر سيم - 3

  كدام است؟ Bطول سيم  به Aباشد، نسبت طول سيم  cm3صورت مربعي به ضلع به

)جنس هستند)  (دو سيم، هم , sin / , sin / )   3 53 0 8 37 0 6;   
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  است؟ نادرست كدام گزينه - 4

  شود. يابد و به اين ترتيب، مقاومت آن كم مي هاي بار كاهش مي با افزايش دما، تعداد حامل رساناها ) در نيم1

  ناها و نارساناها است.رسا  ) مقاومت ويژه ژرمانيوم و سيليسيم بين مقاومت ويژه2

  يابد. ها افزايش مي ها، مقاومت آن LDRشده به  با كاهش شدت نور تابيده) 3

  شود. ، لامپ روشن ميKبا بستن كليد ) در مدار4

Bدو رسانايويژه  مقاومت - 5 Aدر دمايوC20
ο

Bاست، اگر متر اهم 80و  20ترتيب  به  A
    4 3

10 هـا   باشند، دماي آن SIدر واحد  و10
  (طول و سطح مقطع هر دو برابر است) را به چند درجه سلسيوس افزايش دهيم تا مقاومتشان برابر شود؟
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  آمپر است؟ قل جريان گذرنده از مقاومت چند ميليولت اعمال كنيم، اختلاف حداكثر و حدا 120اندازه  به دو سر مقاومت زير، ولتاژي به اگر - 6

  )5، سبز 3، نارنجي 2(قرمز
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Bمعادل بينچقدر باشد تا مقاومت  R3در شكل مقابل، - 7 AبرابروR2 شود؟ 
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 سر مولد چند ولت است؟ ورو اختلاف پتانسيل د به مدار رو در - 8
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Bمقاومت معادل بين - 9 Aچند وR است؟ 
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Rمقاومت مقاومت معادل دو -10 R1 1اند، زي بسته شدهصورت موا به كه در حالي و2

4
 ـصـورت   برابر مقاومت معادل حالتي است كه به  ري بسـته  س

Bمقاومت معادل بين صورت  اين شوند، در Aرو چند برابر به در مدار رووR1 است؟  
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ســنج و آمپرســنج  اســت. اگــر ولــت 5آل غيــر ايــده و مقاومــت آمپرســنج k10آل غيــر ايــده ســنج اومــت ولــتدر شــكل زيــر مق - 11
/ترتيب به A V0 1   وات است؟  چند ميلي Rرا نشان دهند، توان مصرفي مقاومت  و12
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Aدر شكل زير -12 CV Vچند برابرB CV Vاست؟  
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 شود؟ ها چند برابر مي مقاومت رو، اگر كليد بسته شود، مجموع توان مصرفي به در مدار رو -13
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  است؟R3ند برابر جريان گذرنده از مقاومت، چR8ار مقابل جريان گذرنده از مقاومتدر مد -14
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Wاگر يك لامپ - 15 V200  كند؟ وات ساعت انرژي الكتريكي مصرف مي وصل باشد، چند كيلوV220دقيقه به اختلاف پتانسيل الكتريكي 90به مدت و220
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 چند آمپر و در كدام جهت است؟ Iجريان رو  به در مدار شكل رو -16
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 باشد، چند مقاومت خواهد سوخت؟ W5ها رو، اگر ماكزيمم توان قابل تحمل مقاومت در مدار روبه -17
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Rرا افزايش دهيم، جريان گذرنده از R2رو، اگر هدر مدار روب - 18 R1  كند؟ چگونه تغيير مي ترتيب به و3

 ) كاهش ـ كاهش1

  ) افزايش ـ كاهش2

 ) افزايش ـ افزايش3

 ) كاهش ـ افزايش4

اي بـا   مت درونـي دو منبـع، چـه رابطـه    نيروي محركه و مقاوبر حسب جريان مطابق شكل است.  Bو  A هاي نمودار تغييرات ولتاژ دو سر منبع -19

 يكديگر دارند؟
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  چند وات است؟ 2خروجي مولدرو توان  هدر مدار روب - 20
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